



18-04-2018

**Referat af bestyrelsesmøde,  
Mandag den 16-04-2018  
Klubhuset, Garbækstofte 20, 5330 Munkebo.  
Kl. 18.30**

**Mødt:** Jan, Niels, Jørgen og Søren (ref.)

P.g.a. ændret mødedato afbud fra Tommy og gæster Maud og Ole.

**Dagsorden:**

1. **Godkendelse af referat fra møde søndag den 20-03-2018.** Godkendt.
2. **Formandens beretning.**  
MSC har nu opfyldt alle de af Kerteminde kommune stillede betingelser for projektet og har fået godkendt driftsbudgettet for 2019.  
Frem til 30/9 har Fjelsted lejet vores airfence. Som en del af betalingen herfor kan MSC's køretræne gratis i Fjelsted på deres baner i sæsonen 2018.
3. **Regnskab v. Søren Kjær.**  
Bankbeholdning. Indtil videre har 5 sponsorer indbetalt i alt 37.000 kr. Flere er på vej.  
Kommende betalinger: Restgælden hos Nef og en faktura fra DMU betales straks.  
**Den aktuelle medlemsstatus.**  
Vi har registreret 19 aktive medlemmer, og 12 støttemedlemmer. I alt 31 medlemmer.  
Allan, Finn og Paw har udmeldt sig. Andreas Ravn Smedegaard er indmeldt, kører 250 cc.
4. **Søgning af fondsmidler:** Status v. Maud P. Søren kontakter hende i løbet af ugen.
5. **Baner og materiel:**
  - a. Status den store bane: Banen er blevet gradet, og inderkredsen er sænket for at forbedre afløb af regnvand.
  - b. Arkil på den lille bane: Der er skrabet en masse overskudsbelægning af banen, så den nu er klar til at køre på.
  - c. Klar til banesyn: 28/4
  - d. Arbejdsdag. Rengøring af klubhus, dommertårn og udenoms arealer.  
Ny dato?
6. **Løbskalender:**  
13/5, LH cup: Jørgen har indsendt tillægsregler. Det går trægt med tilmeldinger.
7. **Hjemmeside:** Status og fremtid. Niels kontakter Ole herom.
8. **Eventuelt:** Intet at bemærke.
9. **Næste møde:** Mandag d. 28.05.2018.

Mødet slut kl. 19.15